

Отчёт школьного театра «Отражение» за 2022-2023 учебный год

Главной задачей педагогической деятельности школьного театра «Отражение» является активное привлечение в дополнительное образование детей, возрождение театральных и музыкальных традиций, пропаганда театрального искусства, воспитание культуры молодого поколения через театр.

Школьный театр был создан в феврале 2019 года в процессе подготовки к общешкольным мероприятиям. В наш дружный творческий коллектив единомышленников входят несколько студий – это три группы театрального направления (драматический театр, театр художественного слова «Сказанье», кукольный театр «Фантазия»), группа академического вокального исполнительства, школьный хор и инструментальное творчество, искусство сценографии. Наши зрители – учащиеся школы, их родители и педагоги, дедушки и бабушки, которые с удовольствием приходят на представления. За последний год творческой деятельности наши мероприятия посетили свыше семи с половиной тысяч зрителей.

За период учебного года наш зритель увидел несколько премьерных спектаклей, а именно:

- дети увидели премьеру по произведению Ивана Андреевича Крылова «Урок дочкам» - весёлое представление, сопровождающееся под живую классическую музыку. Восторг от просмотра спектакля был вызван не только зрителями нашей школы, но и участниками, так же членами жюри Международного очного конкурса «На крыльях Жар-птицы» - ребята стали Лауреатами II степени. Так же этот спектакль стал Победителем при участии в двух смежных Международных заочных конкурсах искусств, один из которых прошёл в Италии («Symphony of Talents», его оценили 167 членов жюри), а другой в Санкт-Петербурге «Золотая лира» (346 членов жюри). Коллективу были вручены дипломы Лауреата 3 и 2 степени. В феврале 2022 года прошёл ещё один Международный конкурс-фестиваль «Пробуждение», участие в нём принесло ребятам победу и диплом Лауреата II степени.

Успехами в сольном литературном исполнительстве порадовали ребята из студии художественного слова «Сказанье», вокальной и инструментальной студий «Музыкальная шкатулка». Даже самые маленькие исполнители композиции «Честь имею» - дети 1-а и 1-г класса стали Победителями во Всероссийском патриотическом конкурсе «Мы помним, мы гордимся»

Премьера спектакля на экологическую тему «Лесные сказы» по одноимённой сказке Андрея Дадонова плотно вошла в репертуар нашего коллектива и вот уже второй год радует нашего юного зрителя. С этим представлением ребята тоже принимали участие в Международном заочном конкурсе и стали Лауреатами II степени.

Весной актерам предстояло подготовить и показать литературную композицию по произведению Бориса Васильева «А зори здесь тихие...».

Наша команда стала Лауреатом Международного фестиваля-конкурса «Звездопад». А Творческая работа ребят среднего звена объединения под названием «Фантазия» - в начале апреля было подготовлено и показано музыкальное интерактивное представление «Мы в профессии играем», которое пришлось «по вкусу» юным зрителям начальной школы. Спектакль увидели около 300 человек из 1-х, 2-х и 3-х классов. Детям понравилось во время действия отгадывать загадки, путешествовать и искать приключения вместе с главными героями.

Особый восторг у публики вызвала премьера музыкального спектакля «Тимур и его команда», созданная по произведению Аркадия Гайдара. Премьера была приурочена к празднованию «Дня России». В спектакле были заняты ребята из театральной и вокальной группы объединения «Сцена».

На протяжении всего отчётного времени наш коллектив тесно сотрудничал с театральной коллективом КДЦ Южно-Кубанского сельского поселения, В апреле состоялась творческая встреча актёров и показ спектаклей наших коллективов на сцене КДЦ поселка. За отчётный период ребята так же встречались на сцене во время празднования «9 Мая». Запланировано проведение нескольких встреч за круглым столом на темы: «Социальный театр, как система профилактической работы с подростками», «Применение методов театральной педагогики в работе с детьми».

Наши педагоги тоже принимали участие во Всероссийских конкурсах и стали Победителями информационно - методического интернет проекта «Глобус».

Все это позволит не только детям, но и взрослому контингенту зрительного зала соприкоснуться с прекрасным, понять, как происходит рождение чуда, чуда под названием - театр.

Коллектив школьного театра «Отражение» постоянно ведет большую просветительскую и воспитательную работу, в результате которой выполняются основные задачи:

- приобщение детей к мировой художественной культуре,
- активизация интереса к самопознанию.
- знакомство с произведениями школьной программы по литературе, мировой художественной культуры в занимательной форме с использованием элементов театральной педагогики.